Egy iivegprizma egyik lapjara merclegesen esik egy fénysugar, amely a prizma maésik oldalan, feliil még nem tud
kilépni, mert az a rész tiikkr6z6 anyaggal van bevonva. A prizma elsé oldalat a belépési pont alatt ugyancsak tiikkrozd
anyaggal vontak be, ezért a fény ezen a részen sem tud kilépni az iivegbdl, hanem visszaverddik. Végiil a tulsé oldalon
kiléps fénysugar a prizmahoz érkez6 fénysugar irdnyahoz képest 40°-kal tériil el. Mekkora a prizma tor6szoge, ha
az anyaganak torésmutatoja 1,57




